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Οσία Παρασκευή η Επιβατινή: Τι συνέβη όταν το 
αθεϊστικό καθεστώς αποφάσισε να μεταφέρει το 
σκήνωμά της
/ Πνευματικά Αποσπάσματα

(Επιμέλεια: Στέλιος Κούκος)

Επισκέφτηκα 4-5 φορές το Ιάσιο με Χριστιανούς της Ενορίας μας. Την τελευταία 
φορά τον Οκτώβριο του 1991 ήμερα της εορτής της Οσίας. Ένας ιερέας μας 
διηγήθηκε ένα ακόμη θαυμαστό γεγονός.
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Στη χώρα τους επεκράτησε ο υπαρκτός σοσιαλισμός. Η Εκκλησία διώχθηκε. Πολλοί 
μαρτύρησαν. Φυλακίστηκαν, εξωρίσθηκαν, κλείσθηκαν σε ψυχιατρεία.

Όμως ο λαός έμεινε πιστός στον Θεό. Στο Ιάσιο καθημερινά πλήθη πιστών 
συρρέουν στο Ναό και ασπάζονται το Λείψανο της Οσίας. Αντλούν δύναμι και 
κουράγιο και δυναμώνει η πίστις των Χριστιανών.

Τα μέλη του κόμματος συνεδριάζουν όπως το παράνομο συνέδριο των Ιουδαίων. 
Φοβούνται και τρέμουν το νεκρό σώμα της οσίας Παρασκευής. Τους τρομάζει, 
δεν μπορούν να σταματήσουν τους πιστούς, και αντί με τον διωγμό να 
λιγοστέψουν οι πιστοί, αντιθέτως αυξάνουν και ομολογούν την πίστι τους.

Ύστερα από συσκέψεις και διαβουλεύσεις παίρνουν απόφασι να απομακρύνουν το 
άγιο Λείψανο της Οσίας από το Ιάσιο σε κάποιο απομακρυσμένο μοναστήρι για να 
μη μπορούν να πηγαίνουν οι Χριστιανοί. Φεύγει η επιτροπή από το Βουκουρέστι να 
εκτέλεση την απόφασι.

Όταν πια πλησιάζουν στο Ιάσιο – ω Θεέ μεγαλοδύναμε – ξεσπάει μια θύελλα με 
βροχή, δυνατό αέρα, χαλάζι, αστραπές και κεραυνούς. Τους εμποδίζει να 
προχωρήσουν. Πέφτουν δένδρα, κολώνες του ηλεκτρικού, σπάζουν βιτρίνες, 
χαλασμός Κυρίου. Αυτό ήταν ένα μεγάλο θαύμα της Οσίας.

Δεν ξανατόλμησαν οι άθεοι να πειράξουν το άγιο Λείψανο.

Απ’ εναντίας εμψύχωσε περισσότερο τους πιστούς.

Παραμένει μια αστείρευτη πηγή ιάσεων και ευλογίας το άγιο Λείψανο. Είναι 
φοβερό όπλο κατά των δαιμόνων και των απίστων.

(Απόσπασμα από το βιβλίο «Οσία Παρασκευή η Νέα, Ακολουθία και 
βιογραφία» έκδοση του Ι.Ν. Οσίας Παρασκευής Νέας Καλλικρατείας 
Χαλκιδικής / Πηγή: pemptousia.gr)
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